
Герой російсько-української війни

Василь
Романюк

Миколайович
Народився Василь Миколайович у Хмельницькому, в 
трудолюбивій українській родині Миколи та Наталії 
Романюків.

   Закінчив навчально-виховний комплекс № 5, здобув спеціальність столяра у 
вищому професійному ліцеї № 4. Відслужив строкову службу спочатку у 
військовій частині Харкова, а потім Шепетівки. 28 червня 2022 року отримав 
повістку.
   Дивитись як ворог плюндрує його рідну землю не міг, сказав рідній матері, 
що йде воювати і декілька раз ходив до військкомату, щоб його взяли захищати 
Україну. Зрадів, коли на кінець добився свого. Маленький наплічник - і він за 
розподіленням потрапив спочатку в Ярмолинецьку військову частину, де саме 
йшла розконсервація військових запасів і потрібні були майстерні руки, які 
вміють ремонтувати непросту техніку. Василь Миколайович був водій від 
Бога, любив машини, знав їх до останнього гвинтика. Та і під час строкової 
служби він закінчив школу молодших військових спеціалістів і був 
командиром відділу зенітно-ракетних комплексів «Бук». Цей досвід тепер 
надто пригодився під час цієї технологічної війни. Спочатку він із сорока 
побратимами із нашої області захищали місто Суми, а далі Донецький 
напрямок - Піски. Василь служив мужньо і самовіддано, був вірний військовій 
присязі «я ніколи не зраджу українському народу», і цю обіцянку воїн виконав 
ціною свого життя.
   Василь Миколайович пішов у засвіти 17 серпня 2022-го, виконуючи бойове 
завдання під час артилерійського обстрілу на Донеччині у селищі Піски, 
захищаючи країну. Його мати Наталія Іванівна каже, що син був ввічливий, 
добрий, працьовитий, поважав батьків. А ще любив собак, завжди підгодовував 
їх у дворах. А тітка Людмила доповнює: «Він прожив усього 46 років. 
Добровольцем пішов захищати країну. У його житті було все: радість, тривоги, 
сум, втрати і тепер війна. Він ніколи не скаржився, жив у злагоді, з терпінням 
переносив усі випробування».
   Рішенням Хмельницької міської ради від 23.09.2022 року присвоєно звання 
«Почесний громадянин Хмельницької міської територіальної громади» за 
особисту мужність та героїзм під час захисту державного суверенітету та 
територіальної цілісності України.


